

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Совершеннолетие. Часть 4: Оргия

Следующий день начался как обычно. Меня разбудила минетом моя мамочка, а сестра проснувшись пошла в комнату к отцу на утренний минет ему. Пока мама ласкала меня, мы разговорились. Она спросила:

— Ну что, сынок, тебе нравится новая, совершеннолетняя жизнь?

— Конечно, мам.

— Чего бы ты сейчас хотел?

— Хотел бы в попку тебя, можно?

— Конечно. Только сходи за смазкой в нашу комнату, там в тумбочке моей.

Я побежал в их комнату, там, на кровати сидел отец раздвинув ноги, а между ног сидела Наташка. Отец держал ее за голову и насаживал ее на свой член. По комнате разносились «гыкающие» звуки, издаваемые сестрой от толчков члена в горло. Проходя мимо них к тумбочке я заметил под сестрой небольшую лужицу, видно что она кончила и не один раз. Я взял смазку и вернулся в свою комнату.

Мама стояла раком на кровати прижавшись грудью и выпячивая свою задницу. Ее шикарная, загорелая, толстая задница манила меня. Я устроился на кровати и любовался видом. Ее анус слегка подрагивал, иногда раскрываясь, и в раскрывающееся отверстие можно было без усилий и смазки вставить большой палец руки. Ниже как борода торчали волосы ее пизды. я запустил руку в эти волосы и нащупал ее дырку. Дотронулся до клитора и потерял его пальцем. У мамы вырвался стон. Я не стал больше тянуть, смазав свой член и анус матери, я вставил ей и начал ее трахать. Она стала стонать и трястись от моих толчков. Я кончил через 2 минуты и упал маме на спину не вынимая член. Мама сказала:

— Спасибо, сынок, у тебя отличный член. Не вынимай пока, а то все запачкаем.

Пока мы так лежали и отдыхали, пришла сестра. Мама обратилась к ней:

— Наташ, почисти брату член и мою попку и аккуратно, чтобы на кровать ничего не попало.

Я осторожно вытащил член из ее попки, и сестра тут же взяла его в рот. Облизав и обсосав его она приступила к маминой попке. Когда она закончила мама ушла. Оставшись с сестрой я спросил ее:

— Тебе очень нравится когда тебя жестко ебут?

— Обожаю. Наверное я мазохистка, но я кончаю когда меня грубо ебут в любую дырку.

— А ты не пробовала когда тебя во все дырки сразу ебут?

— Нет еще, но очень хочу попробовать. А с кем?

— Ну я бы мог позвать друзей, своих одноклассников, ты не против?

— Нет конечно, а скольких ты позовешь?

— А скольких ты сможешь удовлетворить?

— Не знаю.

— Ну человек 15—20 могу позвать. Специальность у меня техническая и в группе в основном парни, девченок немного.

— Ок, только с мамой надо обсудить.

Мы пошли на кухню, естественно голые, где мама (тоже голышом) приготовила нам завтрак. Я начал первый:

— Мам, как ты смотришь на то что я позову в гости много друзей?

— А что вы будете делать?

— Сестру мою трахать.

— Ооо, и сколько вас будет?

— Ну не знаю приглашу всех одноклассников, кто сможет тот придет, человек 15—20.

— Хмм, ну хорошо, а мне можно будет поучаствовать в вашей групповухе?

— Конечно, а что ты больше любишь?

— Сосать люблю, и мочу люблю.

— Отлично. Я выделю тебе лучшее место, насосеешься вдоволь. Ну что, тогда на завтра всех приглашаю?

— Да надо приготовить все. Давайте сегодня займемся подготовкой.

После завтрака мы взяли матрасы со всех кроватей, постелили их в зале, добавили подушки с дивана, и получилось большое место для нашей оргии. Затем мы постелили сверху клеенку, и на нее простыни. Я сходил в магазин купил продуктов для закуски и разных напитков в том числе и алкогольных. Первым я позвонил Мишке и сказал что собираюсь устроить оргию у себя дома, пригласил его и попросил обзвонить половину парней из группы, а другую половину обзвонил сам.

На следующий день мама с сестрой приготовили бутерброды и другие мелкие закуски, достали напитки, и разложили все на столе на кухне. К 12 часам дня начали приходить приглашенные. Всех входящих я отправлял в спальню родителей раздеться и сложить свою одежду там на кровати. Открыв дверь на звонок очередной раз, я увидел одного из одноклассников и с ним девушку. Это была молодая, красивая девушка, со стройной фигурой, аккуратной попкой, и небольшой грудью. Когда они зашли я отвел его в сторонку и спросил: «Кто это?» Он сказал:

— Это сестра моя Лена. Она би. Но больше любит лесби. Постоянно приводит домой подружек и занимается с ними сексом. Я ей сказал, если она не хочет чтобы родители об этом узнали, то должна делать мне минет, когда я захочу. Кстати, очень любит сперму. Иногда сосет мне по два, а то и по три раза подряд выдаивая меня. Решил, что ей здесь понравится, она сделает все что ей скажут, без возражений.

— Хорошо, мы найдем ей занятие. А пока, раздевайтесь в комнате и проходите в зал.

В зале сидели те кто уже пришел, и моя мама, так же как и они голая и разговаривала с ними. Все смотрели на нее и теребили свой член. Она шутя их ругала, чтобы они не торопились, мол успеете еще кончить и не один раз. Когда в зал вошла голая Лена все сразу уставились на нее, у кого член еще не стоял, тут же встал как штык. Ее брат представил ее и общение продолжилось.

Моя сестра все это время находилась в нашей комнате, готовилась. Нанесла немного косметики, одела чулки, заплела волосы в косичку, чтобы не лезли в лицо. Я зашел и шлепнув ее по полненькой заднице спросил:

— Ты готова?

— Да.

— Клизму сделала?

— Да. Все пришли?

— Почти, большинство уже здесь, можно начинать.

— Ну пошли.

Мы зашли в зал и я начал свою речь:

— Приветствую всех собравшихся сегодня здесь. Все знают для чего мы собрались? Я напомню. Мы здесь чтобы оттрахать мою сестру Наталью, вот она, прошу любить и жаловать. Она любит грубый, жесткий секс, поэтому, когда будете ее трахать, не жалейте, ебите со всей силы. Вам доступны все ее дырочки, все отлично разработаны. Все будет проходить следующим образом: первая тройка парней остается в зале, остальные идут на кухню, там для вас закуска и напитки. Те у кого не стоит, подходят к моей любимой мамочке и она вам поднимает член, сосет она отлично, так что не кончите раньше времени. Дальше, втроем трахаете мою сестренку, сразу во все ее бесстыжие дырки, грубо и жестко, как я и говорил. Спускаете сперму обязательно внутрь. Как вы заметили среди нас, есть еще одна девушка Лена, и ее задачей будет постоянно лежать под моей матерью и вылизывать ее две дырочки. Трахать ее не надо, вы здесь чтобы удовлетворить мою сестру, а не кого то еще, ну и себя конечно. После того как кончите в мою сестру, Лена чистит ваши члены, а потом вылизывает вашу сперму у сестры из ее дырочек, и возвращается к дырочкам моей мамы. Дальше следующая тройка, и так далее. Кто хочет, может по второму кругу заходить, это не запрещено, тем более вы скорее всего захотите попробовать все дырочки моей сестры. Мамочка член вам поднимет. Кстати, если кто то захочет в туалет по маленькому, можете подойти к моей маме и она выпьет всю вашу мочу, не стесняйтесь, она это любит. Ну что ж начнем!!!

Когда я закончил говорить, парни стали спорить кто останется в первой тройке. Я предложил кинуть жребий и все успокоились. Лена сразу пристроилась под моей матерью и заработала языком. По лицу мамы было видно что Лена это делает просто отлично. Сестра легла на матрасах и ждала когда ей займутся. Я поторопил тех у кого стоял член из первой тройки, двое были готовы, а третьему мама сосала, вылизывая его член и яйца. Эти двое подошли к Наташке, один лег на спину, сестра легла на него животом, вставив себе во влагалище его член, второй подошел к ней, раздвинул булки и вогнал свой член ей в задницу. Третий глядя на них вытащил свой член у мамы изо рта и поспешил присоединиться к ним. Сестра взяла его член в рот, а он взяв ее за косу стал насаживать ее голову на свой член, с каждым разом все глубже. Иногда он задерживал ее голову одетую на его член, чтобы пощекотать свою головку ее горлом. После нескольких таких раз он на долго остановил голову и я понял что он кончает. Наташка задыхалась, слезы текли из глаз, а он кончал ей прямо в горло. После того как он кончил, он вытащил свой опавший член и вернулся к моей маме. Она снова начала сосать ему, она попросила его повернуться спиной и обхватив одной рукой член стала ему дрочить, а второй рукой отодвинула одну ягодицу и языком стала вылизывать ему очко. Член сразу стал расти. В это время те двое которые трахали сестру стали кончать. Они отползли от нее и легли рядом. Я сказал:

— Лена, твой выход.

Лена тут же выскочила из под мамы и стала вылизывать их члены, было заметно с каким удовольствием она это делала, когда они стали чистые она переместилась к Наташкиным дырочкам и вылизала всю их сперму. Затем она вернулась к дырочкам моей мамы.

Тот, которому мама вылизывала анус, был уже готов и пошел к моей сестре, поставил ее раком и вогнал ей член в задницу. Он стал долбить ее как последнюю шлюху, это продолжалось долго. Успели подойти следующие двое человек, у которых были опавшие члены и мама начала их поднимать.

В это время в дверь позвонили и я пошел открывать. На пороге стояла наша соседка Аня,

богиня которую мы трахнули с Мишкой, со своей матерью т. Верой. Обе были в чем мать родила. Т Вера для своих 45 выглядела очень хорошо. У нее была подтянутая везде кожа, сиськи не висели, а стояли, как у дочери. Соски на груди были размером две фаланги моего мизинца. Между ног были густые кудрявые светлые волосы. Работала она замом какого то начальника в хорошей фирме и деньги у нее были, поэтому тратила она их с умом, на тренажерку, на солярий и бассейн. Все это мне рассказывала сестра. Тетя Вера сказала: — Мы услышали что к вам пришло много народу и подумали, что у вас тут что то интересное. Можно нам присоединится?

— Конечно. Проходите.

Они прошли в зал и оглядев всё заулыбались.

— Не зря мы пришли.

Тетя Вера увидела что из под мамы торчит чье то тело.

— А кто это у нас тут такой молоденький? Какая красивая пися.

Она легла между Ленкиных ног и стала вылизывать ее влагалище.

Аня присела на диван и стала себя ласкать. Я подошел к ней и показал на свой вставший член. Она тут же взяла его в рот и стала сосать. Я застонал от удовольствия. Сосала она классно.

На матрасах в это время сестру ебали трое, она кончала постоянно. Ей очень нравилось то что мы устроили. Мама была свободна и кайфовала от ласк Лены, которая уже полчаса лизала ее киску, мама кончала ей в рот и та все глотала. Я оторвался от Ани и встал раком перед мамой:

— Мам полижи мне попу. А ты Ань ложись подо мной и продолжай сосать.

Мама не могла отказать своему сыну и тут же припала к моему анусу, а Аня подлезала под мое тело и взяв член в рот и в руку стала мне сосать. Оооо какой же это кайф, когда сосут и лижут зад одновременно. Я кончил через минуту, Аня все проглотила, но я не торопился вставать. Мне нравилось то что мне делали и продолжил кайфовать. Член снова набрал силу и я просто расслабился. Кончив через 10 минут второй раз я наконец то встал с пола. Аня опять села диван, облизывая мою сперму с губ, и продолжила себя ласкать пальцами.

В это время тройка трахавшая мою сестру разрядилась одновременно. Сестра не успевала глотать сперму которую ей спускал в рот один из парней. Когда они отошли от сестры я сказал Ане:

— Аня ты не поможешь мальчишкам? Оближи им член всем. А Ленка пока Наташку вылизжет.

Аня с радостью начала оближивать и обсасывать их члены, а Ленка выползла из под моей мамы чем потревожила т. Веру и пошла к Наташке вылизывать ее дырочки от спермы. А т Вера оставшись не удел нырнула под мою маму и заняла место Лены. Через 5—10 минут Лена вернувшись на свое место застала там т. Веру и принялась вылизывать киску ей.

А к маме в это время с кухни пришел один из парней и сказал:

— Тетенька откройте рот, я ссать хочу.

Мама послушно открыла рот и держа свои груди руками стала ртом ловить струю. Струя была мощная, видимо парень напился пива и долго терпел. Когда струя иссякла, а мама все проглотила, она взяла в рот его член и высосала последние капли. Парень ушел на кухню, а я подошел к маме и сказал:

— Видишь, как ты и хотела, и насосеешься вдоволь и мочи напьешься.

Тетя Вера снизу подала голос:

— Эй а я тоже мочу люблю, когда твоя мама ко мне приходит мы ссым друг на дружку. Ну ка

милая выдай мне струю я соскучилась по ней, у дочки не такая вкусная как у тебя.

Мама улыбнулась и закатив глаза сначала напряглась, а потом расслабившись и выдохнув со стоном пустила струю мочи тете Вере в рот. Мочилась мама долго, но т. Вера все проглотила и продолжила вылизывать попку моей маме.

Оргия продолжалась, а пошел на кухню перекусить и выпить чегонибудь. Там сидели те кто уже трахался и те кто только собирался и делились впечатлениями. Я зашел и спросил:

— Ну что парни как вам вечеринка?

— Супер. Отлично. Это нечто. — на перебой стали говорить все.

— И мать у тебя действительно мочу любит. — сказал тот, который только что нассал ей в рот.

— все до капли у меня высосала, и сосет кстати классно. Мне никто так не сосал, вот что значит взрослая женщина. А эти малолетки член даже держать не умеют.

— Ну а сестра моя как вам?

— Класс, ебется как шлюха, правда очко сильно разработано.

— Так правильно, у нее там кулак помещается.

— Нихрена себе. А можно попробовать?

— Ну попробуй, тока в то время когда у нее в пизде член будет, так ей приятнее.

— Ок. — уходя сказал он.

Через минуту мы услышали громкий стон Наташки, и возглас парня: «Охуеть». Затем было слышно как стонет моя сестра: «Ааа... Ааа... Ааа...». Видимо он трахал ее кулаком. Все кто был на кухне побежали в зал смотреть. Я тоже пошел. Он и правда трахал ее в жопу кулаком и шлепал ее по жопе другой рукой. Лежащий под ней чел от движения в ее заднице кулака стал кончать. Моя мама с улыбкой смотрела на то как ее дочке вставили в жопу кулак и ебут как последнюю сучку. Сестра кончала от того что творили с ее дырочками. Она была счастлива. Парень который лежал под ней вытащил свой член и отполз от нее. Анька тут же подбежала и стала слизывать с его члена остатки спермы. Наташка легла поудобнее, подтянув к груди ноги она легла грудью на матрас и ее попка стала более доступной и для фистинга и для наших глаз. Другие парни тоже хотели попробовать фистинг и стали гнать первого. Каждый хотел вставить ей кулак поглубже и услышать как она будет стонать. Один перед тем как вставлять ей кулак в жопу, сначала ввел ей руку во влагалище, она легко туда вошла, а затем стал вставлять руку ей в задницу. Я зашел к сестре спереди и попросил поднять голову. Когда она подняла и посмотрела на меня, на лице у нее была улыбка, а в глазах слезы счастья. Я направил член ей на лицо и попросил открыть рот. Она все поняла и открыв пошире ротик стала глотать мою мочу. Ей было трудно глотать с выгнутой таким образом головой и приходилось наклонять голову чтобы проглотить очередную партию. В моменты когда она опускала ее, струя била ей в голову, в комнате и до этого стоял запах мочи, а сейчас стал еще сильнее. На моих глазах лежала моя сестра, которую фистили сразу в обе дырки, а я ссал на нее и она глотала мою мочу. Это было отпадное зрелище. Закончив ссать, я стал драть хуй и спустил ей на лицо и на волосы. Затем я сказал ребятам прерваться для того чтобы она сходила в душ и отдохнула.

После душа сестра вернулась в зал и оргия продолжилась. Ее трахали и фистили до самой ночи. Ссали ей в рот и моей маме тоже доставалось, а также тете Вере. Ребята стали расходиться по домам. Когда все ушли, сестра лежала на матрасах и спала. Я подошел к ней взял ее на руки и отнес в ванну. Там я ее аккуратно всю помыл, вытер полотенцем и отнес на кровать.

Так началась моя сексуальная жизнь после совершеннолетия.

Конец.